
Τετάρτη 19/02/2025 

Πραγματοποιήθηκε Ημερίδα με τίτλο «Μαθητική Δημοσιογραφία» στο Λανίτειο Θέατρο 

«Μάριος Τόκας», που διοργανώθηκε από τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, σε 

συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. Στην Ημερίδα συζητήθηκαν πρακτικές και δόθηκαν 

χρήσιμες συμβουλές στους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές/μαθήτριες που συμμετέχουν στη 

διαδικασία έκδοσης Μαθητικού Περιοδικού/Μαθητικής Εφημερίδας. Ειδικότερα, 

παρουσιάστηκαν εισηγήσεις από την κ. Σοφία Ιωάννου, ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων, 

(«Μπορεί ένας δεκαεξάχρονος μαθητής να εκδώσει εφημερίδα; (Η περίπτωση του Ροδίωνα 

Γεωργιάδη)», τον κ. Παύλο Παύλου, Δημοσιογράφο-Συγγραφέα, («Δημοσιογραφία και 

Γλώσσα: Αδέλφια δίδυμα»), ο οποίος τόνισε την επιτακτική ανάγκη της ορθής χρήσης της 

γλώσσας από τους δημοσιογράφους, τον κ. Γιώργο Φράγκο, Πρόεδρο της Ένωσης Συντακτών 

Κύπρου («Η διαχρονική - διαλεκτική σχέση μεταξύ λογοτεχνίας και δημοσιογραφίας»), ο 

οποίος έδωσε έμφαση στο πώς η λογοτεχνία και η δημοσιογραφία μπορούν να 

αλληλοσυμπληρωθούν, τον κ. Σάββα Ιακωβίδη, Αρθρογράφο-Αναλυτή («Είδη 

δημοσιογραφικού λόγου: προκλήσεις-δυσκολίες-ιδιαιτερότητες»), την κ. Έλλη Κοτζαμάνη, 

Διευθύντρια Ειδήσεων ΑΝΤ1 («Σελιδοδείκτες δημοσιογραφικής πρακτικής»), η οποία μέσα 

από ένα παιχνίδι Kahoot εστίασε στη σημασία της καλλιέργειας της κριτικής σκέψης, με στόχο 

τη διάκριση της πληροφόρησης από την παραπληροφόρηση, τον κ. Κορνήλιο Χατζηκώστα, 

Δημοσιογράφο-Συγγραφέα («Η αισθητική των εντύπων: σχεδιασμός, τίτλοι, εμφάνιση») και τη 

κ. Γεωργία Κούμα, Φιλόλογο, τέως Πρώτη Λειτουργό Εκπαίδευσης ΥΠΑΝ («Ξεφυλλίζοντας τα 

σχολικά περιοδικά»). Ακολούθησε συζήτηση, κατά την οποία οι μαθητές και οι μαθήτριες 

έθεσαν ενδιαφέροντα ερωτήματα στους εισηγητές για το επάγγελμα του δημοσιογράφου και 

τον τρόπο με τον οποίο λειτουργεί η δημοσιογραφία στις μέρες μας. 

Το Σχολείο μας συμμετείχε στην Ημερίδα με τους εξής μαθητές και μαθήτριες: Πέτρου Στέφανο 

Α21, Παπαμιχαήλ Σοφιάνα Α21, Χριστοφή Ιόλη Β11, Μιχαηλίδη Χρήστο Β31, Βασιλείου 

Γιώργο Γ42 και Πάγκαλο Περικλή Γ42. 

Τα παιδιά συνόδευσαν οι Φιλόλογοι, Μαρία Τιμοθέου και Στέλλα Γεωργίου. 













 



 


